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die einzelnen Aufhängebolzen und die Einstellung der Wiege selbst

einmal für Mittelstellung, dann auch für einen seitlichen Höchst-

ausschlag von 60mm. Nach Abzug der toten Lasten erhält man für

den ersteren Zustand wagereehte Kräfte von 2400 Lg. die sich gegen-

seitig aufheben und wie die Vorspannung einer Rückstellfeder wirken.

Im Augenblick des größten Ausschlages ergibt sich eine wagerechte

wirksame Rückstellkraft von 3100 kg,

Krauß-Helmholtz-Drehgestell {Abb. 199 bis 203].

Stellt die zwangläufige Verbindung dar zwischen einer seitlich

verschiebbaren Kuppelachse und einer radial einstellbaren, in einem.

 

   
 

  

 

 
 

 
Abb. 198. Wiege fiir das zweiachsige Drehgestell einer spanischen Lokomotive,

Deichselgestell gelagerten Laufachse, Die Anordnung ist also kein

selbständiges Drehgestell‚ sondern die zwangläufige Verbindung eines

einachsigen Deichselgestelles mit einer zweiten, seitlich verschieb-

baren Achse. Seitlichér Ausschlag s 1 rng‚2‘ worin r der feste

Radstand und C1 die Entfernung des Drehzapfens von der Kuppelachse.

Der Drehpunkt darf nicht zu weich gefedefl: und nicht zu weit rück-

wärts (nicht hinter Drehgestellmitte] gelagert sein. Letzteres ist not-

wendig, um große geführte Länge der Lokomotive und gute radiale

Einstellung der Laufachse zu erhalten.


